

Rectificatif au règlement d'exécution (UE) 2022/336 du Conseil du 28 février 2022 mettant en œuvre le règlement (UE) n° 269/2014 concernant des mesures restrictives eu égard aux actions compromettant ou menaçant l'intégrité territoriale, la souveraineté et l'indépendance de l'Ukraine

(«Journal officiel de l'Union européenne» L 58 du 28 février 2022)

Page 7, entrée 675, dans la colonne «Informations d'identification»:

au lieu de:

«Né le: 21.4.1964

Né à: Lviv, Fédération de Russie

Sexe: masculin»,

lire:

«Né le: 21.4.1964

Né à: Lviv, République socialiste soviétique d'Ukraine (actuellement Ukraine)

Sexe: masculin».
